



Prefeitura de Joinville

RESPOSTA AO ESCLARECIMENTO SEI - SAP.GAB/SAP.LCT PREGÃO ELETRÔNICO nº 583/2022

Objeto: Aquisição de Materiais de Enfermagem Cirúrgicos para atender a demanda das unidades da Secretaria Municipal de Saúde de Joinville, incluindo-se o Hospital Municipal São José e Aquisição de insumos clínicos e hospitalares para a Unidade de Bem Estar e Proteção Animal da Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente.

ESCLARECIMENTOS:

Recebido em 16 de agosto de 2022 às 16h51min (documento SEI 0013952857).

1º Questionamento: "Servimos do presente, de forma tempestiva, nos termos do item 29 do edital de convocação para o referido processo, para solicitar vosso parecer em questões que se não elucidadas poderão trazer atrasos e demais prejuízos ao certame, conforme segue: No item 34 do termo de referência é solicitado o fio de Nylon 3-0 com agulha de ½ cilíndrica de 3,5 cm. Ressaltamos que esta especificação se remete ao uso vascular. No entanto, a quantidade solicitada nos faz questionar se a aplicação utilizada por vossa entidade seria cuticular ao invés de vascular. Deste modo, solicitamos esclarecimento sobre qual a aplicação desejada no item 34. No termo de referência do referido processo licitatório não são especificadas as variações permitidas no tamanho da agulha para o item 35. Ressaltamos que pequenas variações podem ocorrer de fabricante para fabricante, sem gerar prejuízos ao procedimento cirúrgico, por se tratar de diferenças mínimas. Geralmente outras entidades públicas informam como variação permitida de até +/- 1 mm, para os fios de sutura. Por este motivo, solicitamos a inclusão do termo variação de +/- 1 mm para estes itens. Por fim salientamos que a solicitação de esclarecimento aqui manifestada é motivada para que não haja frustração o carácter competitivo do certame, visando contribuir para que se seja mantida a livre concorrência entre os fornecedores e traga economia aos cofres públicos. Certos do vosso deferimento nos pleitos acima destacados, antecipamos nossos agradecimentos e nos colocamos à disposição para qualquer esclarecimento que se faça necessário."

Resposta: Em resposta ao pedido de esclarecimento, informamos que os itens **34 e 35** foram **anulados**, mediante publicação do Aviso de Anulação - Pregão Eletrônico, SEI nº 0013941426/2022 - SAP.LCT.

Atenciosamente,

Giovanna Cataarina Gossen
Pregoeira,
Portaria nº 112/2022 - SEI nº 0013359372



Documento assinado eletronicamente por **Giovanna Catarina Gossen, Servidor(a) Público(a)**, em 17/08/2022, às 08:11, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº 8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://portalsei.joinville.sc.gov.br/> informando o código verificador **0013952970** e o código CRC **DBEE867A**.